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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINARIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS - COTC 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - CSPM 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezoito 

horas e quarenta minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte 

Nova – MG a Sexta Reunião Ordinária Conjunta das Comissões de Finanças, 

Legislação e Justiça (FLJ), de Orçamento e Tomada de Contas (OTC) e de 

Serviços Públicos Municipais (SPM), sob a Presidência do vereador Wagner Luiz 

Tavares Gomides, e com a presença dos vereadores Paulo Augusto Malta 

Moreira, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, 

Raimunda da Conceição Gomes, José Roberto Lourenço Júnior, Sérgio Antônio 

de Moura e André Pessata Nascimento. A vereadora Suellenn Christina 

Nascimento Monteiro não compareceu. A reunião contou também com a 

participação dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e Cássia Niquini 

Siqueira Viana Chaves, da Assessora Política Carolina Fabião da Silva, e do 

Assessor Jurídico Acácio Mucci Neves. Iniciando os trabalhos, realizou-se a 

leitura de recebimento do Projeto de Lei nº 4.050/2023, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber doação de imóvel de propriedade da" Casa da 

Merenda Luiz Mayrink Netto", com o encargo de destinação para a área da saúde, 

nos termos do artigo 25 da Lei Orgânica Municipal, e dá outras providências. Em 

razão da ausência da vereadora Suellenn Christina, as Comissões decidiram por 

deliberar sobre essa matéria em oportunidade futura. Nada mais havendo a tratar, 

a reunião foi encerrada às dezenove horas e três minutos. Assim, lavrou-se a 

presente ata, aprovada e assinada pelos membros das Comissões. 

 

Wagner Luiz T. Gomides    Paulo A. M. Moreira    Emersânio P. de Carvalho 
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Antônio C. P. de Sousa    Raimunda da C. Gomes 

                                                            CSPM 


